

文化部提出四条整治举措：

领导干部社团兼职一律不得领取薪酬

据新华社北京5月8日电 文化部网站8日公布中共文化部党组关于巡视整改情况的通报，就整治领导干部在社会团体兼职多和领取薪酬现象，提出四条具体举措。

一是完成部系统退(离)休领导干部

备案程序，只兼任一个社会组织职务、不领取报酬。

二是对部系统处级以上领导干部在社会团体兼职情况开展摸底普查工作。目前，已完成自查和集中核查。严格执行《文化部社会兼职管理办法》，从严审

批在职领导干部在社会团体兼职。

三是组织开展在社会团体兼职的部系统领导干部领取薪酬的清理工作，明确领导干部在社会团体兼职一律不得领取薪酬。已完成对文化部系统处级以上领导干部(含退离休)在社团兼职领取薪

酬情况摸底普查。

四是兼职审批公开公示，接受社会监督。清理后的退(离)休领导干部在社会团体兼职的人员名单，已于2015年3月27日在文化部社会组织在线网上向社会公示，接受社会监督。

文化部大幅压缩全国性文艺评奖

社会组织未经批准不得举办评比达标表彰活动

据新华社北京5月8日电 文化部网站8日公布的中共文化部党组关于巡视整改情况的通报提出，大幅压缩全国性文艺评奖，大力解决奖项过多过滥、重数量轻质量问题。

通报说，文化部原有各类全国性奖项41个，整改后共取消25个，转出1个，只保留15个，减少60%以上，扭转奖项设置过多过滥状况，提升奖项质量水平。

——经中央批准的10项评奖活动中，取消文化部创新奖、全国戏剧文化奖2项，转出民族百花奖——中国各民族美术作品展览奖项1项。对于保留的文艺奖项，减少子项设置和评奖数额。“中国文化艺术政府奖”按照30%比例压缩评奖数额。下一步，将根据中央要求进一步减少奖项设置和评奖数额。

——经中央批准的10项节庆活动中，除中央批准同意评奖活动外，一般不得在节庆中设奖、评奖。由文化部直接主办的5项节庆活动，中国京剧艺术节、中国歌剧节、中国老年合唱节、中

国少年儿童合唱节和中国原生民歌节，均取消评奖环节。文化部与地方政府联合主办的3项节庆活动，中国越剧艺术节、中国昆剧艺术节、中国安庆黄梅戏艺术节等将商请相关地方政府取消活动评奖。保留中国吴桥国际杂技艺术节和中国国际马戏节2项国际性节庆活动的评奖，但分别减少15个和5个评奖数额。

——由文化部和各司局、各直属单位举办的各种比赛、展演等活动共21项，整改后取消了3项，保留18项。在保留的18项活动中，取消了中国豫剧节等14项活动的评奖，保留中国国际小提琴比赛(青岛)等4项国际性比赛奖项，减少18个评奖数额。

通报说，严肃评奖纪律，坚决杜绝各种不正之风。一是着手修订《文华奖评奖办法》《群星奖评奖办法》等，制定《动漫奖评奖办法》，规范评奖的举办周期、奖项设置、评奖数额和报批程序等，并抓好制度落实。二是以制度为硬约束，严格落实、规范运行，完善评奖组织者的行为规范和纪律要求，落实评奖实

名制及遴选、回避、轮换、保密等制度，严肃评奖纪律，提高评奖透明度。三是加强对机关工作人员从事专业艺术创作和参与文艺评奖的管理。制定《关于严格规范管理部机关工作人员从事专业艺术创作和参与文艺评奖工作的若干规定》，明确规定部机关工作人员从事专业艺术创作须履行报批程序，严禁部机关工作人员借艺术创作之名谋取不正当利益，严禁部机关工作人员创作(或参与创作)的作品参加文化部系统举办的各类全国性文艺评奖。

通报还提出，全面整治社会组织文艺评奖不规范问题。按程序撤销全国戏剧文化奖，为民族百花奖——中国各民族美术作品展览奖项办理转出手续。规范文化部业务主管的社会组织评奖行为。在修订印发的《关于进一步规范文化部业务主管社会组织开展各类活动的通知》中，明确社会组织未经批准不得举办评比达标表彰活动，如确需开展评比达标表彰活动，须按规定程序报批。未经批准，不得擅自向社会发布信息和开展相关活动。

国务院确定对剩余244项非行政许可审批事项按四种方式清理

不再保留“非行政许可审批”类别

据新华社北京5月8日电 (记者罗宇凡 李延霞)8日，国务院审改办新闻发言人李章泽在国务院政策例行吹风会上表示，根据国务院常务会议的要求，将对剩余的非行政许可审批事项按四种方式进行清理，最终不再保留“非行政许可审批”这一审批类别。

李章泽在吹风会上表示，6日召开的国务院常务会议确定对剩余的244项非行政许可审批事项按四种方式进行清理：一是取消，这些事项都涉及社会公众，多数具有许可性质，取消后将有利于激发市场活力，增强发展动

力。这些事项今后各部门不再实施审批，也不得以其他名义搞变相审批。二是转为行政许可，对于确有工作需要且符合行政许可规定条件的，依照法定的程序履行新设行政许可程序。三是转为政府内部管理事项。这些事项的审批对象都是地方政府及其部门和中央国家机关，审批结果不涉及社会公众，因工作需要确需保留，今后要加强规范管理。四是调整为需要进一步改革和规范的其他权力。这些事项不是设置市场准入门槛，不具有许可性质，也不属于政府内部管理事项。今后，这些其他权力，将随着简政放权和依法行政的推进进一步研究、清理和规范。

据李章泽介绍，“非行政许可”审批事项，最初主要是政府内部管理事项，但随着时间的推移，一些政府部门通过部门规章、红头文件等形式，先后设立了一批非行政许可审批事项。与行政许可相比，非行政许可设立的依据层次比较低、设立的程序不规范、不严格。这类事项的存在，直接导致很多不规范的行政行为，甚至成为滋生腐败的土壤，有悖于依法治国的总体方略，在政府行为中是一个迫切需要清理和规范的“偏门”。

银监会将清理规范银行收费

巧立名目变相收费一律取消并予处罚

新华社北京5月8日电 (记者李延霞 罗宇凡)针对社会广泛关注的部分银行乱收费现象，中国银监会副主席周慕冰8日表示，将进一步清理和规范收费项目，对于巧立名目，变相收费增加企业负担的，一律取消，并予处罚。

周慕冰当天在国务院政策例行吹风会上表示，通过持续开展专项检查和治理整顿，银行乱收费行为得到一定规

范，但部分银行机构仍存在收费质价不符、捆绑收费、只收费不服务等现象。

“下一步银监会将加大整治力度，督促银行建立价格与服务相称、成本合理补偿、标准科学透明的服务收费机制。对于不服务只收费的，要坚决取消并查处；对于能在利差中补偿的，不再另外收费；对于必须保留的补偿成本性收费，要严格控制收费水平，能降低的尽可能降低。”

周慕冰强调，将督促商业银行取消不合理的中间业务收费考核。“其实在银行服务规范收费方面，各家总行也有明确要求，但是基层因为要完成考核指标，变相通过收费来实现，因此要治本就要在改善考核指标方面采取措施。”据介绍，2014年末，我国21家主要银行的收费项目平均为十大类305项，与2011年相比减少了117项。

摩尔庄园巡展，红鼻头现场互动，摩尔主题游戏

摩尔家族邀您全家一起

占领三亚湾红树林

亚马逊丛林水乐园！

298元“全家总动员”嗨翻攻略

【嗨翻一】

与摩尔家族成员一起到亚马逊

丛林水乐园探险，攻占14个

战略要塞

(限2位成人和1位儿童)

【嗨翻二】

畅享骑士部落汉堡王套餐1份

(赠三杯可乐)

【嗨翻三】

意面工坊与名厨互动，学习、制作并享用意大利正宗传统

Pizza一份(12寸)

活动日期：2015年5月10日-6月10日

预订电话：88955555 转预订部

地址：中国海南省三亚市凤凰路155号

习近平同
俄罗斯总统普京会谈

◀上接A01版

习近平强调，我们愿深化同俄罗斯人民传统友谊，推进双方发展战略对接，规划两国友好合作新未来，推动中俄全面战略协作伙伴关系继续保持高水平发展，促进国际秩序朝着更加公正合理的方向发展，维护地区和平、安全、稳定。

普京高度评价俄中两国关系发展水平，指出俄中是真正的全面战略协作伙伴，在各领域各层面都开展了卓有成效的交流合作。

普京表示，我完全赞同习近平主席对俄中两国在第二次世界大战中历史性的评价。两国今年将举办庆祝和纪念活动，反对任何企图否认和歪曲历史的图谋，反对任何美化法西斯和军国主义分子、抹黑解放者的行为。

关于中俄务实合作，两国元首商定，将中方丝绸之路经济带建设同俄方欧亚经济联盟建设对接，从战略高度、以更广视野全面扩大和深化双方务实合作，扩大相互开放，深化利益交融，更好促进两国发展振兴，拓展欧亚共同经济空间，带动整个欧亚大陆发展和稳定。

两国元首同意，挖掘合作潜力和优势，扩大两国能源、农业、高铁、航空、航天、金融投资领域、基础设施建设、远东开发等方面合作，扩大两国教育、文化、卫生、旅游等人文领域合作，继续办好青年友好交流年、媒体交流年活动，积极加强两军交流。

两国元首同意加强在上海合作组织、金砖国家、二十国集团框架内的合作。双方还就朝鲜半岛局势、伊朗核问题等共同关心的国际和地区问题交换了意见，一致同意继续就有关问题保持密切沟通和协调。

会谈后，两国元首共同签署了《中俄两国关于深化全面战略协作伙伴关系、倡导合作共赢的联合声明》、《关于丝绸之路经济带建设与欧亚经济联盟建设对接合作的联合声明》，并见证了能源、航空、航天、金融、新闻媒体等领域多项合作文件的签署。

签字仪式后，两国元首共同会见了记者。

同日，习近平还同俄罗斯东正教大牧首基里尔进行了亲切交谈。

王沪宁、范长龙、栗战书、杨洁篪等分别参加了上述活动。

环保部专项督查大气污染防治
18家企业被通报查处

据新华社北京5月8日电 (记者崔静)记者8日从环保部了解到，环保部近期组织10个督查组对北京、天津、河北、山西、内蒙古、河南等地开展大气污染防治专项执法督查，发现18家企业或企业群环境违法问题较为突出，存在弄虚作假、不正常使用治污设施或治污设施不完善、超标排放以及企业群或区域性污染问题。

其中，北京市丰台区车辆段检修厂抛丸配件车间除尘设施运行不正常，风机严重漏气，粉尘污染严重；焊接车间无烟尘治理措施，煤场、渣场无苫盖措施，厂区环境差。

北京市通州区漷县污水处理厂在线监测数据造假，超标排放污染物。现场暗查时，该企业在在线监测设备未从出水口取样，而取自于设置的两个盛水塑料桶，在线监测数据、上传数据与手工取样监测数据存在明显差异。厂区曝气池、清水池有大量死鱼和浮萍，并伴有恶臭气味。

在天津，督察发现，天津市滨海新区散货物流中心年吞吐煤、焦炭、矿石等货物量达六七千万吨，有载重运输车辆约5000辆，距码头约12公里。该中心作业区域超过10平方公里，其中约4.3平方公里尚未建设防风抑尘网；全作业区喷雾抑尘及洒水降尘能力不足，装载、卸载及汽车运输造成的区域性扬尘污染严重。

此外，内蒙古自治区呼和浩特市瓦窑村数家小碎石厂因粉尘排放严重被当地政府责令停产，但现场检查时，相关生产设备并未拆除，具备恢复生产条件，存在污染隐患。

河南晋开化工投资控股集团有限责任公司一分公司治污设施改造进度严重滞后，130蒸吨锅炉烟气在线监测数据显示，颗粒物、氮氧化物日均值一半以上天数超标。

环保部有关负责人表示，对这18家违法排污企业或企业群，已责成当地环保部门严格查处，督促企业整改到位，并要求及时公开企业整改情况和案件处理情况。

海南省住房公积金管理局招聘公告

海南省住房公积金管理局是隶属海南省人民政府，归口省住建厅管理的副厅级事业单位。根据工作需要，现面向社会公开招聘市县管理局工作人员(仅限海南户籍、海南居民、海南生源和在海南工作的人员)。

一、招聘岗位名额

部分市县直属管理局计算机岗位工作人员15名。

二、报名和考试有关安排和要求

招聘资格条件和有关要求请登录海南省人力资源和社会保障厅网站(<http://hrss.hainan.gov.cn>)、海南人才招聘网(www.hnrczp.com)、海南省住房公积金管理局网站(www.hngjj.net)查阅《海南省住房公积金管理局市县直属局工作人员招聘公告》，并从海南省住房公积金管理局网站(www.hngjj.net)下载《海南省住房公积金管理局有关市县直属管理局招聘岗位人数分配表》及报名表，也可向海南省住房公积金管理局招聘工作办公室咨询。

三、联系方式

咨询电话：(0898)66538820 66532637

传 真：(0898)66713065 66531610

电子邮箱：hngjj@hngjj.net

海南省住房公积金管理局招聘工作领导小组

2015年5月9日

摩尔庄园巡展，红鼻头现场互动，摩尔主题游戏

摩尔家族邀您全家一起

占领三亚湾红树林

亚马逊丛林水乐园！

298元“全家总动员”嗨翻攻略

【嗨翻一】

与摩尔家族成员一起到亚马逊

丛林水乐园探险，攻占14个

战略要塞

(限2位成人和1位儿童)

【嗨翻二】

畅享骑士部落汉堡王套餐1份

(赠三杯可乐)

【嗨翻三】

意面工坊与名厨互动，学习、制作并享用意大利正宗传统

Pizza一份(12寸)

MANGROVE TREE

三 亚 湾 红 树 林 度 假 世 界

